Město Roudnice nad Labem
Odbor tajemníka
Předkladatel:  Ing. Adam Šenk
Zpracovatel:  Ing. Adam Šenk
Do jednání ZM dne: 14.prosince 2022
Předmět jednání: Rekonstrukce – Riegrova ulice
Odůvodnění: 
Právě dokončená rekonstrukce Riegrovy ulice se setkává s kritikou části veřejnosti. Zástupci obyvatel sdružených pod peticí, která byla Radě města adresována v minulém roce, se znova obracejí na komunální zastupitele s žádostí o veřejné projednání finální podoby ulice a možných úprav. Mají za to, že jejich připomínky, které minulý rok formulovali v petici, nebyly ani zohledněny ani projednány veřejně a rádi, aby zastupitelstvo tento dluh smazalo. 

Dále mám za to, že se některá dopravní opatření, zejména absence protisměrného cyklistického pruhu a extrémně úzké chodníky v Nerudově ulici, odchylují od zastupitelstvem schválené “Koncepce organizace dopravy a zklidnění dopravy ve městě Roudnice nad Labem”.

Z těchto důvodů navrhuji zřízení pracovní skupiny, která by rekonstrukci Riegrovy ulice zhodnotili a případně navrhla, ve spolupráci s Radou města Roudnice nad Labem, nestavební opatření.

Poslední část usnesení se týká kruhové křižovatky T.G. Masaryka a Jungmannova. Zde instalované zelené balisety byly po několika měsících odstraněny. Otázkou tedy je, jestli je křižovatka bezpečná, pokud projíždějící autobusy a nákladní vozy zasahují svými zadními částmi do prostor frekventovaných chodníků.

Přílohu této důvodové zprávy tvoří text petice, odkaz na “Koncepci organizace dopravy a zklidnění dopravy ve městě Roudnice nad Labem” a fotodokumentace sražených plastových balisetů.
Stanovisko předkladatele: 

Z těchto uvedených důvodů navrhuji vytvořit pracovní skupinu, složenou z nezávislých odborníků, která vyhodnotí na základě výstupů dopad realizovaných stavebních úprav ulic Riegrova, Jungmannova a části Nerudovy ulice na dopravu, kvalitu života, podnikání a předloží písemné vyhodnocení Zastupitelstvu města.
Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem ukládá Radě města Roudnice nad Labem:

a) ustanovit pracovní skupinu složenou z nezávislých odborníků, místních občanů a podnikatelů a z politických reprezentantů města a složení skupiny předložit v podobě písemného materiálu Zastupitelstvu města Roudnice nad Labem na příštím řádném zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem;

b) na základě výstupů pracovní skupiny vyhodnotit dopad realizovaných stavebních úprav ulic Riegrova, Jungmannova a části Nerudovy ulice na dopravu, kvalitu života rezidentů a podnikání místních živnostníků a předložit vyhodnocení v podobě písemného materiálu Zastupitelstvu města Roudnice nad Labem do konce roku 2023;

c) na základě výstupů pracovní skupiny vyhodnotit soulad realizovaných stavebních úprav ulic Riegrova, Jungmannova a části Nerudovy ulice s “Koncepcí organizace dopravy a zklidnění dopravy ve městě Roudnice nad Labem” a předložit vyhodnocení v podobě písemného materiálu Zastupitelstvu města Roudnice nad Labem do konce roku 2023;

d) na základě vyhodnocení navrhnout nestavební úpravy, které povedou ke zlepšení zmiňovaných parametrů (plynulost všech druhů dopravy, kvalita života rezidentů, podmínky pro podnikání místních živnostníků) a návrh předložit Zastupitelstvu města Roudnice nad Labem do konce roku 2023;

e) vyhodnotit bezpečnost kruhové křižovatky T.G. Masaryka a Jungmannova a na základě vyhodnocení navrhnout opatření, která povedou ke snížení rizika zranění chodců a dalších účastníků provozu a návrh předložit Zastupitelstvu města Roudnice nad Labem na příštím řádném zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem.









